

Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда

ДО  
ДИРЕКТОРА НА  
РИОСВ - СОФИЯ

## УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от Община Чавдар, със седалище с. Чавдар, община Чавдар, обл. Софийска, ул. „Христо Ботев“ № 9, БУЛСТАТ 000777230, телефон 07189 2261

Пълен пощенски адрес: с. Чавдар 2084, община Чавдар, обл. Софийска, ул. „Христо Ботев“ № 9

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 07189 22 61, obchavdar@abv.bg

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Григор Даулов - кмет

Лице за контакти: инж. Петър Манчев – директор на дирекция ТУР, тел 0884688519

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че Община Чавдар има следното инвестиционно предложение:  
**„Реконструкция и рехабилитация на улици и тротоари в с. Чавдар“**

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

Община Чавдар има инвестиционно предложение да изпълни проект **„Реконструкция и рехабилитация на улици и тротоари в с. Чавдар“**, който проект включва цялостна реконструкция на улиците „Мургаж“, „Еделвайс“ и „Здравец“, а на улиците „Св. Св. Кирил и Методий“, „Белмекен“, „Стара Планина“, „Република“, „Георги Димитров“, „Любен Каравелов“ и „Ангел Ласков“ ще се направи нова тротоарна настилка. Изпълнението на това инвестиционно

намерение ще осигури по-добра жизнена среда и ще се подобрят удобства на жителите на с. Чавдар. Целта на проекта е да могат по-добре да се обслужват прилежащите сгради на имотите, които попадат в проекта. Този проект ще допринесе за подобряване на средата на живот, инфраструктурата и екологичното състояние на с. Чавдар, което е приоритет за развитието на общината. Уличната мрежа в с. Чавдар е в сравнително добро състояние, но улиците „Мургаж“, „Еделвайс“ и „Здравец“, включените в настоящото инвестиционно намерение са в лошо състояние и нямат асфалтова настилка и тротоари. Улиците „Св. Св. Кирил и Методий“, „Белмекен“, „Стара Планина“, „Република“, „Георги Димитров“, „Любен Каравелов“ и „Ангел Ласков“ включени в инвестиционното намерение имат асфалтова настилка, но нямат изградени тротоари, като проекта предвижда тяхното изграждане. Техническото решение на улиците е решено максимално по съществуващото положение на улиците, като в максимална степен проекта е съобразен и със съществуващия регулационен и нивелетен план.

Проекта предвижда подобряване качеството на настилката чрез изграждане на нова асфалтобетонена настилка с подравнена и уплътнена пътна основа от трошен камък, полагане на нови пътни бордюри и направа на нова тротоарна настилка от бетонови плочи по улиците „Мургаж“, „Еделвайс“ и „Здравец“. Улиците „Св. Св. Кирил и Методий“, „Белмекен“, „Стара Планина“, „Република“, „Георги Димитров“, „Любен Каравелов“ и „Ангел Ласков“ включени в проекта имат изградена асфалтова настилка на пътното платно, но нямат тротоарна настилка. Проектта предвижда да бъде направена нова тротоарна настилка от бетонови плочки на тези улици.

*(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))*

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Инвестиционното намерение на община Чавдар за **„Реконструкция и рехабилитация на улици и тротоари в с. Чавдар“**, включва следните основни процеси да бъдат извършени на улиците:

- **Улица „Здравец“** - от о.т. 208 до о.т. 209 и о.т. 209 до о.т. 371 с приблизителна дължина на участъка от 320 м. В участъка от о.т. 209 до о.т. 371 проекта предвижда изцяло изграждане на улицата, като ширината на пътното плато е 5м. Предвижда се трошено каменна настилка с приблизителна дебелина от 50 см за основна на пътното легло и два пласта асфалтобетон за настилка 6 + 4 см. Предполагаемата дълбочина на изкопните дейности по улицата ще бъде 60 см. По цялата дължина на улицата се предвиждат бордюри и тротоар от страната на имотите. Тротоара ще бъде изпълнен от бетонови плочки, а пред входовете ще се изпълни понижен бордюр и бетонова настилка. В участъка от о.т. 208 до о.т. 209 проекта предвижда подмяна на съществуващ стар бордюр с нов и направа на нова тротоарна настилка от двете страни на улицата. На улицата има нова асфалтова настилка. За направата на тротоара е предвидено изкопни дейности с предполагаема дълбочина от 30 см и насип от трошено каменна настилка и пясъчна подложка, върху които се полагат бетонови тротоарни плочки. Разстоянието до ограда, сграда или бордюр се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка. Пред входовете на имотите се предвижда армирана бетонова настилка върху основа от трошен камък.
- **Улица „Мургаж“** - от о.т. 380 до о.т. 404 с приблизителна дължина от 130 м. Проектта

предвижда изцяло изграждане на улицата, като ширината на пътното плато е 4м. Предвижда се трошено каменна настилка с приблизителна дебелина от 50 см за основна на пътното легло и два пласта асфалтобетон за настилка 6 + 4 см. Предполагамата дълбочина на изкопните дейности по улицата ще бъде 60 см. По цялата дължина на улицата се предвиждат бордюри и тротоар от страната на имотите. Тротоара ще бъде изпълнен от бетонови плочки, а пред входовете ще се изпълни понижен бордюр и бетонова настилка. Разстоянието до ограда, сграда или бордюр се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка.

- **Улица „Еделвайс“** - от о.т. 413 до о.т. 404 с приблизителна дължина от 130 м. Проекта предвижда изцяло изграждане на улицата, като ширината на пътното плато е 6м. Предвижда се трошено каменна настилка с приблизителна дебелина от 50 см за основна на пътното легло и два пласта асфалтобетон за настилка 6 + 4 см. Предполагамата дълбочина на изкопните дейности по улицата ще бъде 60 см. По цялата дължина на улицата се предвиждат бордюри и тротоар от страната на имотите. Тротоара ще бъде изпълнен от бетонови плочки, а пред входовете ще се изпълни понижен бордюр и бетонова настилка. Разстоянието до ограда, сграда или бордюр се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка.
- **Улица „Св. Св. Кирил и Методий“** – от о.т. 284 до о.т. 299 с приблизителна дължина от 380 м. Предмет на проекта е направата на тротоарна настилка от двете страни на улицата. На улицата има нова асфалтова настилка и бордюри. За направата на тротоара е предвидено изкопни дейности с предполагаема дълбочина от 30 см и насип от трошено каменна настилка и пясъчна подложка, върху които се полагат бетонови тротоарни плочки. Разстоянието до ограда, сграда или бордюр се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка. Пред входовете на имотите се предвижда армирана бетонова настилка върху основа от трошен камък.
- **Улица „Белмекен“** – от о.т. 8 до о.т. 12 с приблизителна дължина от 163 м. Предмет на проекта е направата на тротоарна настилка от лявата страна на улицата. На улицата има нова асфалтова настилка и бордюри. За направата на тротоара е предвидено изкопни дейности с предполагаема дълбочина от 30 см и насип от трошено каменна настилка и пясъчна подложка, върху които се полагат бетонови тротоарни плочки. Разстоянието до ограда, сграда или бордюр се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка. Пред входовете на имотите се предвижда армирана бетонова настилка върху основа от трошен камък.
- **Улица „Стара планина“** – от о.т. 176 до о.т. 179 с приблизителна дължина от 200 м. Предмет на проекта е направата на тротоарна настилка от двете страни на улицата. На улицата има нова асфалтова настилка и бордюри. За направата на тротоара е предвидено изкопни дейности с предполагаема дълбочина от 30 см и насип от трошено каменна настилка и пясъчна подложка, върху които се полагат бетонови тротоарни плочки. Разстоянието до ограда, сграда или бордюр се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка. Пред входовете на имотите се предвижда армирана бетонова настилка върху основа от трошен камък.
- **Улица „Република“** – от о.т. 178 през о.т. 175 до о.т. 185 и от о.т. 175 до о.т. 174 с приблизителна дължина от 230 м. Предмет на проекта е направата на тротоарна настилка от двете страни на улицата. На улицата има нова асфалтова настилка и бордюри. За направата на тротоара е предвидено изкопни дейности с предполагаема дълбочина от 30 см и насип от трошено каменна настилка и пясъчна подложка, върху които се полагат бетонови тротоарни плочки. Разстоянието до ограда, сграда или бордюр се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка. Пред входовете на имотите се предвижда армирана бетонова настилка върху основа от трошен камък.
- **Улица „Георги Димитров“** – от о.т. 158 до о.т. 159 с приблизителна дължина от 160 м.

Тротоарите се изграждат до уличното платно с ширина 1,25, като от външната страна са подпрени с градински бордюри. На улицата има нова асфалтова настилка и бордюри. За направата на тротоара е предвидено изкопни дейности с предполагаема дълбочина от 30 см и насип от трошено каменна настилка и пясъчна подложка, върху които се полагат бетонови тротоарни плочки. Разстоянието до ограда, сграда или бордюри се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка. Пред входовете на имотите се предвижда армирана бетонова настилка върху основа от трошен камък.

- **Улица „Любен Каравелов“** – от о.т. 57 до о.т. 75 с приблизителна дължина от 230 м. Предмет на проекта е направата на тротоарна настилка от двете страни на улицата. На улицата има нова асфалтова настилка и бордюри. За направата на тротоара е предвидено изкопни дейности с предполагаема дълбочина от 30 см и насип от трошено каменна настилка и пясъчна подложка, върху които се полагат бетонови тротоарни плочки. Разстоянието до ограда, сграда или бордюри се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка. Пред входовете на имотите се предвижда армирана бетонова настилка върху основа от трошен камък.
- **Улица „Ангел Ласков“** – от о.т. 406 до о.т. 405 с приблизителна дължина от 1300 м. Предмет на проекта е направата на тротоарна настилка от двете страни на улицата. На улицата има нова асфалтова настилка и бордюри. За направата на тротоара е предвидено изкопни дейности с предполагаема дълбочина от 30 см и насип от трошено каменна настилка и пясъчна подложка, върху които се полагат бетонови тротоарни плочки. Разстоянието до ограда, сграда или бордюри се запълва с бетон, когато е по малко от ½ плочка. Пред входовете на имотите се предвижда армирана бетонова настилка върху основа от трошен камък.

За реализирането на инвестиционното намерение ще се ползва съществуващата инфраструктура на с. Чавдар, като няма да е необходимо изграждането на нова инфраструктура необходима само за реализирането на проекта. За реализиране на проекта няма да бъде необходимо използването на взривни дейности.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Настоящото инвестиционно намерение е съвместено с Картата на възстановената собственост, ПУП на с. Чавдар одобрен 199г. и кадастралната карта. Няма необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон.

#### 4. Местоположение:

*(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)*

Инвестиционното намерение попада в регулационните граници на с. Чавдар, община Чавдар, обл. Софийска. Всички улици попадат в настоящото инвестиционно намерение са собственост на община Чавдар. Кадастралните номера на улиците, които попадат в настоящото инвестиционно намерение са :

- ул. „Здравец“ – 80011.501.9042;
- ул. „Мургаш“ – 80011.501.9032;
- ул. „Еделвайс“ – 80011.501.9031 /от О.Т.413 до О.Т.404/;
- ул. „Стара планина“ – 80011.501.9002 /от О.Т.139 до О.Т.440/;
- ул. „Република“ – 80011.501.9023 и 80011.501.9024;
- ул. „Свети Свети Кирил и Методий“ – 80011.501.9546 и 80011.501.9549;
- ул. „Белмекен“ – 80011.501.9545;
- ул. „Георги Димитров“ – 80011.501.9003;
- ул. „Любен Каравелов“ – 80011.501.9038;
- ул. „Ангел Ласков“ – 80011.501.9536;

Улиците не са в близост и не засягат елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ). Инвестиционното намерение не подлежи на здравна защита и не попада в територии за опазване на обектите на културното наследство. Не се очаква трансгранично въздействие от реализирането на обекта.

#### 5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

*(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)*

За реализиране на инвестиционното намерение на са необходими природни ресурси и водовземане на питейна вода и/или ползване на повърхностни и подземни води.

#### 6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

При реализирането на инвестиционното намерение не се очакват вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води.

#### 7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

При реализирането на инвестиционното намерение не се очакват общи емисии на вредни вещества във въздуха.

#### 8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Смесените битови отпадъци, които се очаква да се получат ще бъдат изхвърлени в контейнерите за битови отпадъци на територията на с. Чавдар. Контейнерите се извозват на сметище от оторизирана фирма по договор. Други видове отпадъци не се очаква да се реализират при изпълнението на инвестиционното намерение.

#### 9. Отпадъчни води:

*(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден*

обект/водоплътна изгребна яма и др.)

При реализирането на инвестиционното намерение не се очаква генерирането на отпадъчни води.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

*(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)*

При реализирането на инвестиционното намерение не се очаква генерирането на опасни химически вещества, които да бъдат налични на строителната площадка.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от ЗООС.

Моля на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 от ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да се извършва преценка.

Моля, на основание чл. 94, ал. 1, т. 9 от ЗООС да се проведе процедура по ОВОС и/или процедурата по чл. 109, ал. 1 или 2 или по чл. 117, ал. 1 или 2 от ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 от ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 от ЗООС) поради следните основания (мотиви):

.....  
.....  
.....

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведомятеля:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб.

4. Електронен носител - 1 бр.

5.  Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

6.  Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

7.  Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез лицензиран пощенски оператор.

Дата: 22.08.2022г.

Уведомител: .....

